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 نمره  چهار گسینه ای سوالات ردیف

 

  ؟کذام گضیٌِ الضاها عذدی گٌگ است . گٌگ باشٌذ  عذدی βعذدی گَیا ٍ   α  اگش 1
𝛼2   (ج              𝑆𝑖𝑛 𝛽(ب                            𝛼β(الف + β3                         د)  𝛽 (𝛼2 + 1)      

5/0 

 : بشابش است با     0/017  15    حاصل 2

 8 (د                                 6( ج                               4 (ب                                     2 (الف
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, 1−  اشتشاک دٍ باصُ ی 3 , 2  و   7    ؟کدام گسینه است  𝑎𝛿 مقدار. است   δ شعاعو  𝑎 یک بازه ی متقارن به مرکس  ∞+

     (ب                      2   (الف
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  (د                     4     (ج                 

45
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  ؟کذام گضاسُ ًادسست است  4
 .                                                ّش دًبالِ ی ٍاگشا ، بی کشاى است ( الف

  .ّشگاُ تعذاد هتٌاّی اص جولات یک دًبالِ سا حزف کٌین ، دس سفتاس ّوگشایی دًبالِ تغییشی ایجاد ًوی شَد  (ب

 .دًبالِ ی ًضٍلی ٍ اص پاییي کشاًذاس ، ّوگشا است  ّش( ج

𝑐 دًبالِ ای ًضٍلی باشذ ٍ  𝑎𝑛  اگش( د <   .دًبالِ ای صعَدی باشذ   𝑐 𝑎𝑛  آًگاُ دًبالِ ی 0
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𝑎n هقذاس ّوگشایی دًبالِ ی 5 = ( 
3n+1

3n
 )2n  بشابش است با:  

1 (الف
e

 𝑒23  (د                           𝑒  (ج                         𝑒2 (ب                             
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𝐴 فشض کٌیذ 6 =  𝑥 ,  −𝑥 = sup𝐴 حاصل   1 − inf 𝐴  کذام گضیٌِ است ؟  

  4(د                 3 (ج              2 (ب               1 (الف
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 نمره سوالات تشریحی  ردیف

 

 1 .هٌحصش بفشد است   ℝ جوع دسثابت کٌیذ عضَ خٌثی عول  7

𝑎n چْاس جولِ ی اٍل دًبالِ ی 8 =
Cos  nπ

2n
 25/1  .ٍ کشاًذاسی آى سا بشسسی کٌیذ سا بٌَیسیذ    

𝑎n  دس هَسد یکٌَایی دًبالِ ی 9 =
2n

n!
 25/1  .با رکش دلیل تحقیق کٌیذ   

∞→limn                       :ثابت کٌیذ   ϵ بِ سٍش 10
1+(−1)𝑛

𝑛2 = 0  5/1 

𝑎𝑛  دًبالِ ی 11 𝑎n+1   :چٌیي تعشیف شذُ است    =  6 + an   , a1 = 1 

 .هقذاس ّوگشایی دًبالِ سا بیابیذ ( ب.                       ثابت کٌیذ دًبالِ ّوگشا است ( الف

2 

= 𝑓 𝑥  با استفادُ اص تعشیف دًبالِ ای حذ ًشاى دّیذ تابع دیشیکلِ با ضابطِ ی 12  
1         𝑥𝜖𝑄

0        𝑥𝜖𝑄/
دس ّیچ    

  .ًقطِ ای داسای حذ ًیست 
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= 𝑓 𝑥 با فشض ایي کِ 13 2𝑥 −𝑥2   دنباله ی  𝑓( 
4𝑛−1

2𝑛+1
 5/1  به چه عددی همگرا است ؟  ( 
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 . هقذاس حذٍد صیش سا هحاسبِ کٌیذ  14

lim
x→

π

4
−

  2 𝐶𝑜𝑠  𝑥 

2+ −𝑥 
limx→0                          پ) 

 2𝑥−1 − 2𝑥+1 
𝑥

limx→2(4                       ب)  − 𝑥2)  
2

𝑥−2
 الف)  

limx→+∞ 𝑆𝑖𝑛  𝑥 + 1 − 𝑆𝑖𝑛  𝑥  (ث                               limx→+∞ 2𝑥 ((3 +
1
𝑥
  )3 −                             ت) (  27

limx→−1
 𝑥+23

−1
𝑥5+1

 ج) 
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limx→2 فشض کٌیذ 15
𝑥 2+1

3𝑥 2+𝑎𝑥 +𝑏
= , 𝑏 هقادیش،    ∞+ 𝑎   1  .هحاسبِ کٌیذ سا 

, 𝑏 هقادیش 16 𝑎  سا چٌاى اًتخاب کٌیذ کِ تابع   𝑓 𝑥 =  𝑥2 − 𝑏𝑥 + 𝑎 𝑠𝑔𝑛 (𝑥2 + 𝑥 −   ℝ روی  ( 2

  .پیَستِ باشذ 
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